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أمام كل إجابة صحیحة :ضع علامة التمرین الأوّل:

12158على :   یقبل القسمة3189364572العدد   *) 

العدد  *) 
36

25
ھو عدد:    كسري نسبي                            أصم                              حقیقي  

3مقابل العدد  *)  2   ھو    :

3 2  3 2  3 2  

 (* , ,O I J   معین متعامد في المستوي . والنقطتان 0 ; 5A  و 0 ; 5B   .

Oمتناظرتان بالنسبة إلى :Bو Aفإن   OI OJ

التمرین الثـــــاني:
I( 5و  0و 8و  4باستعمال الأرقام :ثلاثة أرقام مختلفةجـــد  عدد الأعداد الممكنة ذات.

على شجرة الاختیار )  (  بالاعتماد
II(1  جد الرقمین  (aوb  1حتى یكون العدد 3b a  ( جمیع الحلول الممكنة ) ..12قابلا القسمة على

250)  بین أن 2 623 81x  6العدد  یقبل القسمة على.

نعتبر العبارة التالیة ::مرین الثــــالـــثالت

     2 2 3A x y x x            
عددان حقیقیان .yو  xحیث  
3Aبـــیـــن أن  :  )1 x y  .
1xإذا علمت أن :   Aاحــــســب )2     3وy  .
xجد قیمة  للعدد  )3 y  إذا علمت أنA و. متقابلان

التمرین الــــــــرّابــــــع:

 , ,O I J  1معین متعامد في المستوي حیثOI OJ cm .
عین النقاط التالیة :  )1 3 ; 1A    و 2 ; 3B     و 3 ; 1C  .
.Oبالنسبة  إلى Bالنقطة مناظرة Dعین النقطة -أ )2

مع التعلیل .Dحدد  احداثیات  
متوازي الأضلاع .ABCDبین أن الرباعي  -ب 
منتصف القطعة  Eحدد احداثیات  )3 AB.
عین  النقطة   -أ  )4 3 ; 1F   بین أن المثلث   .JFC. متقایس الضلعین

جــــد المجموعة التالیة :  -ب 
  , / 1 3 3M x y y et x     L
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